



Экскурсия Витебского филиала РУП «Белтелеком» в город-герой Минск

1 июля 2016 года работники Витебского филиала РУП «Белтелеком» посетили столицу Беларуси, город – герой Минск. Состоялась обзорная автобусно – пешеходная экскурсия по Минску. Туристы ознакомились с достижениями нашей страны в социально-экономической, культурной, спортивной, научной и других сферах.

С большим интересом экскурсанты осмотрели прекрасные архитектурные памятники исторической застройки старого города: Кафедральный костел Пресвятой Девы Марии; Монастырь Базилианок, который является сегодня самым старым из сохранившихся зданий города, монастырь Бернардинок. Незабываемое впечатление оставила прогулка по восстановленному Троицкому предместью - старинному кварталу 18-19вв. Живописные изогнутые улочки, уютные кафе, старинные здания, дома ремесленников, галереи художников. Увидели "Остров Слез" в излучине реки Свислочь, мемориальный комплекс "Сынам Отечества".

В полдень состоялась экскурсия по МКСК «Минск-арене». Экскурсанты ознакомились со спортивными сооружениями «Велодром», «Конькобежный стадион» и главной жемчужиной спортивного комплекса – спортивно-культурным сооружением «Арена» на 15000 зрителей. Зрелище уникальной арены, на которой проходят масштабные спортивные и культурные мероприятия, выступают легенды мирового спорта и приезжают такие известные исполнители, как Scorpions, Shakira, Григорий Лепс и другие, произвело неизгладимое впечатление.

Туристы прошли по украшению архитектурного сооружения – Аллее спортивной славы. Узнали секреты проектирования и о планируемых предстоящих уникальных событиях на площадках спортивного комплекса.

Затем - Посещение Музея современной белорусской государственности. Постоянная экспозиция музея охватывает период современной истории Республики Беларусь с 1990 года по сегодняшний день и посвящена достижениям страны в социально-экономической, культурной, спортивной, научной и других сферах. Особое внимание в экспозиции уделено отражению политического устройства государства и его положения на международной арене.

К вечеру состоялось знакомство с пивзаводом "Оливария". Познавательная экскурсия, которая проходила по исторической части действующего производства, сопровождалась увлекательным рассказом о стопятидесятилетней истории предприятия и основных этапах пивоварения.

Участники вернулись домой с огромным чувством гордости за Беларусь.